



2022年9月2日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 审读:邱立波

如果我会飞

镇海区艺术实验小学301班
胡君弈(证号2213142)
指导老师 蔡姝婧

抬起头望着碧蓝的天空,我忽然想到:如果我会飞,我一定要做一些有意义的事情!

如果我会飞,我会飞到海上,把鱼捉回家,让妈妈做美味的红烧鱼,让全家人共享美食;如果我会飞,我会飞到树上,把果子摘下来,让人们尝尝水果的香甜;如果我会飞,我会飞进山里,把草药采来,让病人重获健康;如果我会飞,我会飞进森林,观察蚂蚁怎么搬运食物、螳螂如何捉虫……

如果我会飞,我会飞到天上,把云朵采下来,为人们制作会飞的棉袄;如果我会飞,我会飞到宇宙去,观察星星的轨迹,探索宇宙的奥妙……

飞吧,为理想而飞!奋斗,为梦想而奋斗!

畅游天台山

江北实验小学306班
史辛和(证号2212936)
指导老师 戚国忠

说起天台山,我不得想起了明代著名地理学家、旅行家徐霞客。他一生三上天台山,可谓对天台山情有独钟。暑假,我们一家循着他的足迹,也登上了天台山。

我们沿着盘山公路开车上了山顶,一头钻进了石梁景区。一股股凉风从四面八方把我包围,我仿佛置身于仙境。我深吸了一口气,清新的空气进入身体,让我感到心旷神怡。

那里的树木遮天蔽日,山溪潺潺流淌。小铜壶瀑布倾泻而下,形成了一道白练,把岩石冲刷得十分光滑。石梁飞瀑更宽,水流更急,顶端还横亘着一架天然的石桥。大自然真是一位神奇的魔术师啊!

我高兴得活蹦乱跳,一会儿捧起一汪清泉,大喊“为有源头活水来”;一会儿又捡起水里的小石头,扔向远处,只听“扑通”一声,水面泛起层层涟漪。

我多么希望能像徐霞客一样,走遍祖国的千山万水!

绿萝

北仑区岷山学校301班
徐婧妍(证号2217560)
指导老师 卓晓涵

有人喜欢鲜艳的玫瑰,有人喜欢国色天香的牡丹,有人喜欢洁白的百合……而我却喜欢平淡无奇的绿萝。

它出现在各个角落,比如教室的窗台上,家里的客厅里,爸爸工作的电脑边。妈妈告诉我,绿萝也叫“生命之花”。

我忍不住凑近观察,它的叶子是爱心形状的,绿得发亮,像敷了面膜似的。有的叶子舒展开,昂得高高的;有的叶子害羞地躲在大叶子的下面,像在玩捉迷藏;还有的叶子卷了起来,像在表演杂技似的。

我喜欢绿萝,我想买一盆绿萝放在床头柜上。

夏天的荷花

北仑区岷山学校306班
郑欣妍(证号2217588)
指导老师 张九柯

我喜欢夏天,因为我爱夏天婀娜多姿的荷花。

来到荷花池,我看到有的荷花还没开,宛如一位害羞的小姑娘,不肯探出头来;有的荷花只展开了三四片花瓣,像一个刚从睡梦中醒来的小公主;有的已经完全展开了。远远看去,满池的荷花宛如一幅山水画,美极了。

走近仔细一看,那圆圆的,绿绿的荷叶上有着颗颗晶莹剔透的露珠,好像一颗颗宝石。蜻蜓在荷叶上休息,这让我想起一首诗:“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”突然荷叶动了动,把蜻蜓吓飞了。我往水中看了看,原来是一条红色的小鲤鱼把荷叶当成小伞了呀!

我爱夏天,更爱夏天的荷花,它如此美丽,让人着迷!

你好,走马塘

宁波大学附属学校小学部304班
裘梦琪(证号2216285)
指导老师 叶小燕

今天,我和家人一起来到了看荷花的胜地——走马塘。村口的石碑上记载着走马塘先后出了七十多名进士,被称为中国进士第一村。

刚一进去,我就被眼前的美景给迷住了。只见池塘里,密而宽大的荷叶中夹杂着一朵朵千姿百态的荷花。有的像一个亭亭玉立的小姑娘,穿着一条粉白色渐变的裙子,安静地在那里等着;有的荷花已经完全开放了,在那里享受充足的阳光,争先恐后地绽开了笑脸;有的荷花含苞欲放,仿佛在那里大声喊:“我也要快快长大!”好几朵荷花还是一个小小的花骨朵,它们凑在一起说着悄悄话。

荷叶像个圆圆的大玉盘,我轻轻地扯它一下,它好像在跟我拔河呢!荷叶非常多,有碧绿的,有深绿色的,还有嫩绿色的,有的大,有的小,有的缺了一个角……荷叶上的水珠可真调皮,它们好像在荷叶上荡秋千,在阳光的照射下闪闪发光。我还发现了莲蓬,它长得很像我们洗澡时用的花洒。妈妈说,莲蓬里面有很多莲子,可好吃了。我听完,有一点想吃它了!

观赏完荷花,我还和外婆一起画画,把这眼前的美景记录在我的画里。可是实在太热了,太阳公公仿佛要把我烤焦了。于是,我们恋恋不舍地走了。

你好,走马塘。明年夏天我还想再来一次!



收音机

余姚市长安小学206班
姚钰涵(证号2203058)
指导老师 鲁珊

夏日戏水记

北仑区华山小学301班
王元豪(证号2216560)
指导老师 贺赛云

今年的暑假,天气特别炎热,我一直向往去山间的小溪玩。在我不停地请求下,妈妈终于答应带我去网红地鱼鳞坝玩水。

周日下午,我早早地准备好装备:泳衣、泳镜、水枪、网兜,和妈妈一起开车来到了鱼鳞坝。可是一下车,我傻眼了。鱼鳞坝正在维护,不对外开放。周边还有村民伯伯在劝阻别人。正当我失望时,妈妈悄悄地对我说:“别急,妈妈还知道一个地方可以玩水。我们继续往上游走。”

不一会儿,我们来到了鱼鳞坝的上游——离森林植物园不远的溪坑。这里有好多小朋友在溪水中玩闹;大人们在溪水边漫步;岸边不时传来叫卖声。我急急忙忙地换好“装备”,欢快地跑向溪水。

一踏入水中,凉凉的溪流流过我的脚背,像丝绸滑过。在适应了水温后,我一下子坐进溪水中,将整个身体浸入水中,感觉全身好凉爽,完全赶走了夏天的炎热。虽然有很多人在水中玩闹着,但是溪水还是清澈见底,将水底的景象全部浮现在水面。水底有着不少奇形怪状的石头,偶尔还有几条小鱼在水中逃窜。哈哈,看我网兜的厉害。哇!我抓住小鱼了。呃……我突然发现,我的网兜缝隙有点大,根本抓不住小鱼。不过没关系,抓不了鱼,我还可以和周边的小朋友一起打水仗。

欢乐的时间总是过得很快。在妈妈的催促下,我依依不舍地告别了新认识的小伙伴,踏上回家的道路。

那天真是一个欢乐又凉爽的夏日周末啊!

参观农艺园

北仑区岷山学校305班
蔡俊彦(证号2217587)
指导老师 王焱珍

爸爸的学校里有一个农艺园,里面种满了蔬菜和水果,我非常喜欢来这里玩。

进入农艺园,首先看到的是菜园。小葱一丛丛、一簇簇,长得很茂盛。向日葵朝着太阳露出了笑脸。甘蓝菜像一朵花,捧出了圆圆的菜心。玉米秆子已经长得比我还高了。一根根玉米留着棕色的胡须,身子胖胖的,爸爸说玉米已经成熟了。我掰下一个,冲洗干净,准备下午煮玉米吃。还有芦笋、番茄、棉花、高粱……

农艺园里不仅蔬菜种类繁多,水果也是一派生机勃勃。你看,紫红的杨梅缀满了枝头,馋得我口水直流。青色的苹果李已经比乒乓球还要大了,摘下一颗,“咔嚓”一声,酸酸甜甜的,口里生津。黄金瓜刚刚结出一个个小瓜,只有拳头大小。桃树上结满了一个个透着粉色的桃子。

我最喜欢在果园旁的小鱼塘里钓鱼。农艺园就是我的乐园。



花鸟图

镇海区骆驼中心学校606班
居梓骁(证号2213382)
指导老师 徐丽

沙滩之旅

北仑区柴桥实验小学204班
王晨依(证号2202469)
指导老师 计雯

暑假里,发生了许多有趣的故事,梅山湾沙滩之旅就是其中最有趣、最令我难忘的事。

这天傍晚,我们早早吃好了晚饭,爸爸开车带着我们去沙滩玩耍。我和弟弟迫不及待地下车,拿上我们的玩水工具,蹦蹦跳跳地朝着沙滩飞奔而去,好似两只欢快的小鸟。

天蓝蓝的,海蓝蓝的,沙滩黄黄且宽宽的。前来休闲的人们沐浴着微咸的海风,享受着美好的自然风光。我和弟弟走在沙滩上,脚下是柔软、热热的沙子,走一步就是一个小脚印,我俩还争相比谁的脚印更清晰、更好看哩!

接着,我和弟弟换好泳衣,拿起水枪,跳进水里,在水中自由自在地玩耍,时不时用水枪互相扫射,玩累了就像海獭一样挂在爸爸妈妈身上休息,有趣极了!不仅如此,我们还玩了刺激的彩虹滑道、爬网、沙滩秋千、独木桥……丰富多样的项目让我们玩得开心极了!

时间就在欢声笑语中匆匆而逝,天色渐晚,爸爸妈妈喊我们回家了。我和弟弟只好与沙滩大海作别,依依不舍地离开了。不过,这一次短暂的出行将一直留存在我的脑海里,成为我美好的回忆!

学围棋

海曙区雅戈尔小学305班
高原(证号2215731)
指导老师 兰桂芬

我从前年开始学围棋,已经坚持了一年半。现在,我每天写完作业,就迫不及待地打开电脑,开始下棋。

别看围棋只是黑白两色的小小棋子,但是里面却藏着大大的学问。棋子像千军万马,棋手像排兵布阵的大将军,他会发出道道命令,比如占领银边、两翼张开、收官之战等。双方战斗,激烈有序。

我的对手,有的太强,打得我无还手之力;有的太弱,逃不出我的手掌心;有的势均力敌,这时就是最激烈有趣的时候了。我有一个特殊的对手——我的爸爸,他是我的启蒙老师,现在是我的手下败将了。

好了,我现在又要去下棋了!